[lbuobpemeH obbEKM OCHOBHbIX
cpedcme cmoumocmsto 150 maic.
pybrneu.

CpOK roJsie3HOecO UCII0fIb306aHUA
ycmaHoersieH 8 5 sfiem.

Onpeodenums exxe200HY CyMMYy
amMmopmu3aUyuUoHHbIX omyucrieHuu
8CeMU BO3MOXXHbIMU MemooaMul.

[lpe3eHTaLmMmM N0 SKOHOMUKE NPeanpUATUS




e PaBHOMEpPHO-NIMHEUHbLIN METOA;:

1) onpenendaeTca Hopma amopTusauumn (Ha):
Ha = l*100 = l*100 =20%
T 5

2) PaCCHNTbIBAETCA eXXerogHasd cymMmma aMopTm3alum:

A= 0y 2 0.2%150 = 30(m. p.)

100
3) amMOpPTU3aUMOHHBIN PoHA: Sa, = A%t

Sa, =A*1=30*1=30(m.p.)
Sa,=A*2=30*2=60(m.p.)

Sa.=A*5=30%5=150(m.p.)



e MeTon yMeHbLUAKOLWErocs ocTaTKa:

1) onpenenserca HopmMma amopTusaunm (2*Hay:

2 2
2*Ha=—%*100=—"*100=40%
T 5
2) paccyuTbiBaeTCHa exerogHasa cymma amopTm3auun:
2* Ha
A = *Cocm,_,
100

A =0,4*150 = 60(m.p.) Cocm_ =Cn—-A, =150-60=90(m.p.)
A,=0,4*90 = 36(m.p.) Cocm,=Cocm_—-A,=90-36 =54(m.p.)
A3 =0,4*54 =21,6(m.p.) Cocm3 = Cocmz — A3 =54-21,6=32,4(m.p.)

A,=0,4%32,4=12,96(m.p.) Cocm4 = Cocm3 —A,=32,4-12,96 = 19,44(m.p.)
A5 =0,4*19,44 = 7,776(m.p.) Cocm5= Cocm4 —A5 =19,44-7,776=11,664(m.p.)



3) amMopTuU3aunoHHbIN doHA: Sa, = ZAt

Sa, =60 (m.p.)

Sa,=60+36=96 (m.p.)

Sa, =96 + 21,6 = 117,6 (mbic.pyb.)
Sa,=117,6 +12,96 = 130,56 (mbic.py0.)
Sa_=130,56 + 7,776 = 138,336 (mbic.py6.)

[lpu amom memode cymma amMopmu3auyUOHHbIX OMYUCeHUl MocmerneHHo
YMEHbWaemcsi, HO Hukozda He rpoucxodum rofHoe crucaHue cmoumocmu
obbeKkma OCHO8HbIX cpedcma.

[loamomy, coarnacHO UHCMPYKUUU, ecriu 8 aMopmu3aUuuoHHbIU ¢POHO criucaHo
80% om Cri, mo Cocm Oenumcs Ha Kormuyecmeo oCmasuwiuxcsl yiem [1osie3H020
UCrosib308aHUS U criucbi8aemcsi pagHOMEPHO, M.e.:

150*0,8=120(m.p.) Omo 3Ha4yum, 4mo rocrie 3-x siem rosIe3Ho20 UCrosIb308aHUSs
obbekma OCHO8HbIX cpedcme amMopmu3ayUuoHHbIU oHO cocmasum Sa,=117,6 m.p.
(=120 m.p.), u, coomeemcmeeHHo, e2o Cocm =32,4 m.p., crnedosamerbHo:

A,=A =324/2=162(m.p.)
TaKUM o6pa30M, 3a 5 nem none3Ho20 ucriofib308aHUA:
Sa,=60+36+21,6 +16,2 + 16,2 = 150 (MbiC.py6.)



e MeTOAa cnncaHna CTOMMOCTMU MO CyMMe Hucern
et none3Horo ncnoJsib3oBaHuA:

1) onpegendaeTcsa cymma Yymcesn neT cpoka cryobl
0ObeKTa OCHOBHbIX CPECTB:

1+2+3+4+5=15

2) paccYUTbIBAOTCA exe200HbIe HOPMbI U CYMMbI
aMOmesaumm-

1y *100— > *100 33,33%

_Zq
4 3

Ha, :E*IOO = 26,67% Ha, = > —*100 =20%

Ha, =3*100=13,33% Ha =i*100=6,67%
15 > 15



Ha

A =—=—%*Cn
100
A, =0,3333 * 150 = 50 (T.p.)
A, =0,2667 * 150 = 40 (T.p.)
A,=0,2*150 =30 (T.p.)
A, =0,1333 * 150 = 20 (T.p.)
A, =0,0667 * 150 = 10 (T.p.)

3) aMOpTU3aLMOHHbLIN hOHA: Sa, = ZAt

Sa

Sa, =50 (m.p.)

Sa,=50+40=90(m.p.)

Sa, =90+ 30 =120 (mbic.pyb.)

Sa, =120+ 20 = 140 (mbic.pyb.)
5

=140 + 10 = 150 (mbic.py6b.)



[buobpemeH asmomobursib
2py30rno0bLEMHOCMbIO boriee 2 MOHH ¢
rnpeornorazaembiM ripobeaom 400 meic.

KM, cmoumocmabio 800 meblic. pybredu.

B omyemHomM riepuooe rraHupyemcs
rnpobea 5 mbiIc.KM.

Onpeodernnums 20008Yt0 CYMMY
amMmopmu3alUuoHHbIX omyucrieHuu.



e MeTtoa cnnucaHma CTOMMOCTM NPONOPLUNOHASIbLHO
o0bLemy npoaykuum (padoT):

1) onpegensdeTcsa HopMa aMmopTU3aL MM B NIIAaHOBOM rogy

(Hat):
Ha =P2Uix100 = 20K 4100 =1.25%

t M 400moic.km

2) paccuyuTbiBaeTCA CyMMa aMopTuU3aLumn B NIaHOBOM roay:

A =19 5 0 2 0.0125%800 = 10(m. p.)

100



